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‘Aoxnon 1.
(o) H X, efvon o pnpatind opotbpopn ouveyfic Tuyaia petaBint pe tedio tpdv [0, 1/n)U[2, 2+
1/n). H Zuvdptnon Adpototixic Katavoprc (CDF) tne X, opiletan we e&hc:

Fx, (xn,) = P(X,<uzp)
0, T, <0
0.7nxy, 0<z,<1/n
= 0.7, 1/n <z, <2
0.7+ 03n(x, —2), 2<z,<2+1/n
1, 24+1/n <z,

T n = 1, o ypagixéc napaotdoec e Luvdptnone Muxvétntoag Mibdavétnrac (PDF) xar tne CDF
yioo T X1 gatvovtar ato Xy. 1.
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Syfua 1:

[ n =5, ot ypagixés napactdoetg tng PDF xar tng CDF yio ) X5 gaivovtar oto Xy. 2.
[Na n = 10, ot ypagixée napactdoe tne PDF xat tng CDF yio ) X0 @aivovtar oto Xy. 3.
(B) H CDF tne Y opileton we etic:

Fy(y) = PY <y
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H Yuvdptnon Malac Ibavétnrag PMFE xor  CDF g Y gaivovtar oto y. 4.
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‘Acxnon 2.
(o) Eva o@dhuo oupPaivel otic axOhouleS TEQITTMOEL:

e Av 10 clotnua ouunepaivel 6Tt eotdAn 0 1 1, dtay 0TNy TEAYHATIXOTHTA EGTAAY TO -1.

e Av 10 olbotnua ouunepaivel 6Tt e0TdAN -1 A 1, 6tav oty mpaypaTixéTnTa €0TAAN 10 0.

e Av 10 choTtnua ouunepaivet 61t e0TdAn -1 % 0, 6ty 0TV TpaypaTIXSTNTA EGTIAN To 1.

Enopévoc, n mdavétnta ogdipatog, P(e), divetor and ) oyéon:

1 1 1
Ple) = PX=-1)PY > —§|X =-1)+PX=0PY < —3 Y > §|X =0)

1

+P(X=1)PY < §|X =1)

1 1 1 1 1 1 1

- = > )4 = o ) W < -
3P(N_ 2)+3P(N< 5 n N> 2)—|—3P(N_ 2)
Moyw tne ovupetpiog e Kavovixdc xatavournc
1 1

Kadde i N eivar wa Gaussian tuyafo yetaBint, urnopodue va urnoloyicouvye thy P(N > n) ypnot-

pomolwvtag TN ouvdptnor P,
P(N >n) = (1 —q>(”_“))

o
Enopévoc,
4 1
= = >
Ple) = SP(NZy)
4 11
= 3(1-2(33))
= 0.535
(B) Ouoiwe,
Ple) = P(X=-2PY>-1X=-24+P(X=0PY <-14Y>1X=0)
+P(X =2)P(Y < 1|X =2)
_ éP(N21)+éP(N<—1 4 N>1)+§P(N§—1)
Enoyévoc,
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"Aoxrnon 3. Eivar euxoldtepo va vrohoyicoupe v P(X >Y) nalpvovtag Seopeupévny mdavdtnta
névew otn yetaPinth Y xar ypnowonotwviac 1o Yewpnpa Oluerg IIdavotnrag:

P(X>Y) = f:P(X >YY =y)P(Y =y)
y=0

= > P(X>yly =y)P(Y =y)
y=0

= Y P(X>yP(Y =y)
y=0

o0
g AN
= D e M
y=0 v

‘Aocxnon 4.

(o) 'Eotew G 10 yeyovde ‘o xaupbe eivor xahdo’. Alvetar 61t P(G) = % [o va Beodpe v PDF e
X, npwta Pploxovye v PDF g W, xodoe X = s+ W =2+ W. Eépoupe 611 av 0 xapdg eivar
xahbe, tote W~ N(0,1), evdd av o xoupde etvon xaxde W ~ N(0,9). T va Bpodpe v PDF e
W yenotponotolue to Yewpnua Ohxrdc IIavétnrog yia ouvoapthoelg nuxvoTnTag:

fww) = P(G)- fwg(w) + P(G) - fwge(w)
1 w? 1 1 w?
e+ ~5%9

2

—_ . —_— 9

3 2 3 3V2rm

Y1 ovvéyela tpaypatonotovue Ty ahhayy yetafintoy X = 24+ W yo va Bpotue v PDF g X:
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1 (@22
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(B) Mnogotye va yenotporotfiooupe 1y PDF nou opiotnxe oto nponyoluevo ep@tnua yior var ur-
ohoyioouye 1 {nroduevy mdavotnTa

/13 () dz .

Eivon dpwe guxohdtepo v yetagpdoouye to yeyovoe {1 < X < 3} ypnowonowdvtag 1o W oxon petd
va egapuéooupe 1o Yewpnpo Ohueie Hdavétnrag. Eyoupe 61t

P1<X<3)=P1<24+4W<3)=P(-1<W<1I)
xal and o U. Oh. IId.

P(-1<W <1)=P(G)P(—1 < W < 1|G) + P(G)P(—1 < W < 1|G°)

a b

Kadwg deopetovtag eite ndvw ot G 1 otn G 1 tuyaio petafintq W eivor Gaussian, ot deopeupéveg
mdoavotnteg a xat b unopolby va exgpactolyv péow g cuvdptnong ®. Acoucbovtac ndve oty G
éxyoupe W ~ N (0,1) ondte

a=®(1)—®(—1)=20(1)—-1.

Aeopetovrag téve otn G¢ éyovpe W ~ N(0,9) ondte

r=3(5)-o(-5) ~20(3) 1.
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Enopévwe 1 tehnd) andvinoy eivon n:

P1<X<3) = %(2@(1) 1)+ %(2@(1) - 1) :

3
‘Acxnon 5.
Loyber 6t
dFx 30327, >«
Fx(z) = dx (m)_{O, <«
Enforng,
+oo +o00
E[X] :/ zfx(z)de = / r3a’r tdr
—00 -
400
= 3a3/ 3 dx
«
1 +oo
- a (e
a 5% .
_ 3
2
xou

+oo 400
E[XQ]:/ 2 fx(z)de = / 223l 4 dx

+o0
= 3a3/ 2 dx
(0%

“+oo
= 3a3(—a27YH
= 3a°
"Apa, 1 Saomopd etvat,
3a\2 32
_ 21 _ 2 _q 2 (90\7 _ da”
var(X) = E[X? — (E[X])? = 3 ( : ) .



